



В преддверии Дня защиты детей сотрудники управления Следственного комитета посетили Дом ребенка



Сегодня, 31 мая, сотрудники регионального управления Следственного комитета посетили с благотворительной акцией ГБУЗ «Пензенский дом ребенка» в городе Кузнецке.

Пензенский дом ребенка – это учреждение здравоохранения, где воспитываются, получают комплексную медико-психологическую помощь дети, оставшиеся без попечения родителей, из социально неблагополучных семей, а также имеющие различные заболевания. В настоящее время здесь проживает 40 малышей в возрасте до 4-х лет.

Сотрудники управления поздравили детей и воспитателей с Международным днем защиты детей и поблагодарили персонал за заботу о воспитанниках. Также они побывали в спальнях и игровых комнатах, пообщались с детьми и посмотрели праздничный концерт.



Гости передали воспитанникам Дома ребенка подарки, в том числе детские игрушки, познавательные и развивающие игры, предметы необходимые для творчества и развития малышей.

Изображения



31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1131995>